

ПРОТОКОЛ

27.08.2019р. № 1

засідання Вченої Ради ННІ МСМ Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка

Присутні:

Члени Ради: Власовець В.М., Задорожня В.В., Кірієнко М.М., Гаск Є.В., Антощенко Р.В., Артьомов М.П., Переверзева Л.М., Сировицький К.Г. Гринь Л.В., Лебедев А.Т. Пастухов В.І., Анікєєв О.І., Семенов В.І., Шевченко І.О. Шуляк М.Л., Пузік В.К., Горбаньов А.П., Убайтаєва М.У.

Відсутні: Вансович П.Є., Бакум М.В.; Пишна В.Х.

Порядок денний

1. Про складання рейтингових списків студентів ННІ МСМ ХНТУСГ для виплати академічної/соціальної стипендії
2. Формування пропозицій щодо варіативної складової освітніх програм, що сформовані за результатами анкетування студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти та першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм/
3. Про затвердження Положення студентського конструкторського бюро «Механотроніки та робототехнічних систем» на базі ННІ МСМ.

Слухали: Директора ННІ МСМ про складання рейтингових списків студентів ННІ МСМ ХНТУСГ для виплати академічної/соціальної стипендії.

Ухвалили: Затвердити рейтингові списки студентів.

Слухали: Директора ННІ МСМ Власовця В.М. з узагальненою пропозицією щодо варіативної складової освітніх програм, що сформовані за результатами анкетування студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти та першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм

Ухвалили: Сформувати пропозиції по варіативній складовій освітніх програм ННІ МСМ, що сформовані за результатами опитування та анкетування студентів.

Слухали: Директора ННІ МСМ Власовця В.М. про затвердження Положення студентського конструкторського бюро «Механотроніки та робототехнічних систем» на базі ННІ МСМ.

Виступив: Завідувач кафедру механотроніки та деталей машин д.т.н. Антощенко Р.В. з інформацією, що бюро функціонує згідно

наказу ХНТУСГ з лютого 2018 року та потребує перегляду Положення.

Ухвалили: Затвердити Положення студентського конструкторського бюро «Мехатроніки та робототехнічних систем», що функціонує на базі ННІ МСМ.

Директор ННІ МСМ
д.т.н., проф.

Секретар Вченої Ради
к.т.н., доц.



В.М. Власовець

В.В. Задорожня